

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ХАРЧУВАННЯ ТА ТОРГІВЛІ

Н А К А З

«13» *листопада* 2021 р.

м. Харків

№ 148

Про реорганізацію ХДУХТ

У відповідності до Цивільного кодексу України, Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про освіту» та на виконання Наказу МОН України № 689 від 18.06.2021 року «Про утворення Державного біотехнологічного університету», Наказу МОН України № 717 від 25.06.2021 року «Про внесення змін у додатки до наказу МОН від 18.06.2021 року № 689»,

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити передбачені законодавством дії у зв'язку з реорганізацією Харківського державного університету харчування та торгівлі, що знаходиться за адресою: м. Харків, вул. Клочківська, 333 (код згідно з ЄДРПОУ 01566330).

2. Утворити комісію з реорганізації Харківського державного університету харчування та торгівлі у складі:

ТИХОНЧЕНКО Руслан Сергійович (голова комісії) – в.о. ректора Державного біотехнологічного університету, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2872417016.

НЕСТЕРЕНКО Оксана Олександрівна – завідувач кафедри фінансів та обліку Харківського державного університету харчування та торгівлі, реєстраційний номер облікової картки платника податків 3081121865.

МИХАЙЛОВ Валерій Михайлович – проректор наукової роботи Харківського державного університету харчування та торгівлі, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2327500695.

ЧЕРЕВКО Олександр Іванович – ректор Харківського державного університету харчування та торгівлі, реєстраційний номер облікової картки платника податків 1920011915.

ГАЙДАР Людмила Михайлівна – головний бухгалтер Харківського державного університету харчування та торгівлі, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2117116421.

ЩУК Любов Михайлівна – юрисконсульт Харківського державного університету харчування та торгівлі, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2324816721.

СОКОЛОВА Євгенія Борисівна – доцент кафедри товарознавства, торгівлі та управління якістю товарів Харківського державного університету харчування та торгівлі, реєстраційний номер облікової картки платника податків 3324705066.

БУСОЛ Леся Володимирівна – доцент кафедри ветеринарно-санітарної експертизи та судової ветеринарної медицини Харківської державної зооветеринарної академії, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2660814625.

МІРОШНІЧЕНКО Микола Володимирович – директор навчально-виробничого відділу Харківської державної зооветеринарної академії, реєстраційний номер облікової картки платника податків 3081601552.

ВОЗНЮК Віктор Миколайович – головний спеціаліст відділу з питань державного майна та підприємств управління з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України, реєстраційний номер облікової картки платника податків 3184419412.

ПОЛИВАЧ Леся Леонідівна – начальник управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Міністерства освіти і науки України, реєстраційний номер облікової картки платника податків 3022615923.

РИБАЛКО Алла Вікторівна – керівник експертної групи з питань вищої освіти дорослих директорату фахової перед вищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2643814088.

ТКАЧЕНКО Оксана Леонідівна – в.о. директора департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2860704461.

3. Установити, що відповідно до Цивільного кодексу України з моменту призначення Комісії до неї переходять повноваження щодо управління справами Харківського державного університету харчування та торгівлі, повноваження Черевка Олександра Івановича, ректора ХДУХТ, припиняються.

4. Попередити в установленому порядку працівників Харківського державного університету харчування та торгівлі про реорганізацію та забезпечити дотримання їх трудових прав та соціальних гарантій у порядку, визначеному законодавством України, у тому числі повідомити Державну службу зайнятості України про заплановане вивільнення працівників.

5. Повідомити органи Державної служби статистики України, Державної податкової служби України, Пенсійного фонду України та відповідного фонду соціального страхування про реорганізацію.

6. Вжити всіх заходів щодо виявлення кредиторів та дебіторів, а також письмово їх повідомити про реорганізацію.

7. Встановити строк заявлення кредитором вимог – дві місяці з дня оприлюднення повідомлення.

8. Здійснити інвентаризацію майна Харківського державного університету харчування та торгівлі.

9. Після закінчення строку пред'явлення вимог кредитором та задоволення чи відхилення цих вимог скласти передавальні акти державного майна Харківського державного університету харчування та торгівлі, погоджені головами та членами комісії.

10. Здійснити у встановленому законодавством порядку інші заходи, пов'язані з реорганізацією Харківського державного університету харчування та торгівлі.

Голова комісії з реорганізації
Харківського державного університету
харчування та торгівлі



Руслан ТИХОНЧЕНКО